
 

  : مثال a-(b+c)=(a-b)-c فإنّ c+b أكبر من  a بحٌث  ثلاثة أعداد صحٌحة طبٌعٌةc و b و aإذا كان 

(317-17)-101 = 300-101 = 199= 317-(17+101) 
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37+14=14+37 
 

 

137+(13+150)=(137+13)+150=137+13+150 
 

 

 27-53=26 ٌعنً 26-53=27 ٌعنً        27+26=53

(177+845)-(77+845)=177-77=100 

(577-314)-(477-314)=577-477=100 

 

(17-8)+(13+8)=17+13=30         
 

 

11+(587+11)-87= (587-87) 

 
 

(317-17)-101 = 300-101 = 199= 317-(17+101) 
 

 

ٌّة   :جمع الأعداد الصحٌحة الطبٌعٌة هً عمل

ٌّة-  37+14=14+37 : مثال a+b=b+a:  عددٌن صحٌحٌن طبٌعٌٌن فإنّ b و aأي إذا كان  :  تبدٌل

ٌّة -  ٌّة فإنّ c و b و aأي إذا كان : تجمٌع  150+13+137=150+(13+137)=(150+13)+137 :  مثال: c=a+(b+c)=a+b+c+(a+b) أعدادا صحٌحة طبٌع

ٌّة حٌث c و b و aإذا كان     a+c=b ٌعنً a=b-c:  فإنّ cأكبر من  b  ثلاثة أعداد صحٌحة طبٌع

ٌّة الطّرح   .أي إذا عرفنا مجموع عددٌن و أحدهما فإنّ معرفة العدد الآخر ٌكون باستعمال عمل

 27-53=26 ٌعنً 26-53=27 ٌعنً 26+27=53: مثال 

ٌّر الفرق بٌن حدٌّن إذا أضفنا إلٌهما أو طرحنا منهما نفس العدد أي إذا كان  ٌّة حٌث c و b و  aلا ٌتغ  c أكبر من b و b أكبر من a ثلاثة أعداد صحٌحة طبٌع

 100=77-177=(845+77)-(845+177) مثال  a-b=(b+c)-(a+c) فإنّ 

 100=477-577=(314-477)-(314-577)  مثال   a-b=(b-c)-(a-c)و 

ٌّر مجموع عددٌن إذا أضفنا إلى أحد الحدٌّن عددا و طرحنا العدد نفسه من الحدّ الثانً  ٌّة حٌث c و b و aأي إذا كان . لا ٌتغ  أكبر من a أعداد صحٌحة طبٌع

c ّفإن  :(a-c)+(b+c)=a+b  30=13+17=(8+13)+(8-17): مثال.  

ٌّة الجمع   . عند طرح عدد من مجموع عددٌن ٌمكن طرحه من أحدهما ثمّ القٌام بعمل

 (87-587) =87-(11+587)+11 : مثال = a+(b-c) :   (a+b)-c فإنّ c أكبر من b ثلاثة أعداد صحٌحة طبٌعٌة حٌث c و b و aإذا كان 

=11+500=511 
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